



Polskie Towarzystwo Numizmatyczne
Pobočka ve Vratislavi



Archeologicko-historické muzeum
v Hlohově (Głogów v Polsku)



POZVÁNÍ NA IX. SYMNUM'2023

IX. SYMPOZIUM A SETKÁNÍ AUTORŮ
ČASOPISU WROCLAWSKIE ZAPISKI NUMIZMATYCZNE

„HODNOTA PENĚZ V SLEZSKÝCH KNÍŽECTVÍCH V OBDOBÍ STŘEDOVĚKU A NOVOVĚKU”

– symposium se bude konat ve dnech 1.–2. července 2023 (sobota – neděle)
na zámku vévodů z Hlohova v Hlohově (Głogów v Polsku).

IX Symposium a Setkání autorů WZN bude mít, jako doposud, otevřený mezinárodní charakter. Zveme vědecké pracovníky, muzejní pracovníky numismatických oddělení, badatele a milovníky slezské numismatiky, aby přihlásili své referáty v termínu do dne **10. května 2023** (uzávěrka!!). Přihlášky zasílejte na internetovou adresu redakce WZN: Redakcja.WZN@gmail.com. V přihlášce je nutno uvést: jméno, příjmení, vědecký titul a příčlenění. Název příspěvku prosím doplňte krátkým abstraktem (1/2 stránky). O přijetí příspěvku budou autoři informováni do 20. května 2023. V průběhu Symposia jsou tradičně plánována tři tematická zasedání:

Sesja I: „Hodnota peněz v slezských knížectvích v období středověku a novověku”

Hlavní část konference bude věnována následující tematice: počátky mincovnictví ve Slezsku, peněžní soustavy ve Slezsku, parita zlatých a stříbrných mincí, hodnota tolaru, hodnota dukátu, směna peněz ve středověku, hiperinflace v období třicetileté války, ceny a platy ve Slezsku, zákon Kopernika-Greshama, falza mincí, atd.

Sesja II: „Mincovnictví slezských knížectví”

Sesja III: „Památky slezské numismatiky v muzejních a soukromých sbírkách”

Referáty přednesené na SymNum'2023 budou publikovány ve zvláštním čísle časopisu Wroclawskie Zapiski Numizmatyczne (ISSN 1732-8942).

V programu Symposia WZN plánujeme mimo jiné:

- prohlídka Zámku vévodů hlohovských a numismatické expozice v Archeologicko-historickém muzeu v Hlohově (sobota, neděle),
- přátelské posezení (sobota večer),
- prohlídka Hlohova a okolí (w niedziele).



Pro autory přednášek je zajištěno ubytování v Hlohově.